		
ACTA DE VISUALIZACIÓN DE IMÁGENES EN VIDEO DE CÁMARAS DE VIGILANCIA DE LA DISCOTECA NARNIA

En la ciudad de Lima, siendo las 14:00 horas del 07 de febrero de 2024, presente el Instructor en la oficina del Área de Investigación Criminal del DEPINCRI, el Sr. Josema Gallardo Puma (30), identificado con DNI Nº 56842039; el investigado Juan Pablo Ortiz Mechado, identificado con DNI Nº 07847536 y su abogado defensor, el señor Renzo Carrillo Peña, con registro del Colegio de Abogado de Lima Nº 52641, y ante la señora Fiscal Provincial Titular Dra. Liliana Echandía Guevara, de la Primera Fiscalía Provincial Corporativa Penal de Miraflores – Surquillo – San Borja; en torno a la investigación preliminar seguida en contra de Juan Pablo Ortiz Mechado por la presunta comisión del delito de homicidio, en agravio de Luis Felipe Rivera Machado, Ana María Rocca Dávila y otros.

I. Verificación y descripción del Contenido del Soporte DVD-R

En este acto se procede a introducir dicho Soporte DVD-4X marca SONY, color negro conteniendo grabaciones de cámaras de seguridad de la discoteca Narnia, dentro de una lectora de DVD de unas de las Computadoras Portátil (LAPTOP) existentes en esta Oficina de la Sección de Homicidios y que a continuación se describe como sigue:

Abriendo el contenido del DVD se observa 06 carpetas de archivos de videos.

En la pantalla se observa en el lado superior izquierdo la fecha y hora del video y en el lado inferior derecho indica el número de CAMERA.

Camera 01:

Fecha: En la parte superior de la pantalla se aprecia la fecha de 10-01-2024 y la hora 02:30 am. En la parte inferior dice Camera 01.

Dicha cámara enfoca a la parte exterior de la puerta principal de ingreso a la discoteca Narnia.

· 02.35.35 Se observa una gran cantidad de personas intentando ingresar a la discoteca.

· 02.40.20 Se visualiza a personal de seguridad intentando controlar el tumulto de personas.

· 02.45.30 Se registran diez personas de sexo masculino cerca al frontis de la puerta principal de la discoteca inmersos en una gresca, lanzando latas de cervezas.

· 03.00.00 Se evidencia la llegada de personal de la Policía Nacional, quienes se posicionan en la entrada principal para intentar controlar los disturbios.

Camera 02:

Fecha: En la parte superior de la pantalla se aprecia la fecha de 10-01-2024 y la hora 01:00 am. En la parte inferior dice Camera 02.

Dicha cámara enfoca a la parte exterior de la puerta trasera de la discoteca Narnia.

· 01.10.00 Se visualiza un grupo de personas, tanto sexo masculino como de sexo femenino, intentando ingresar a la discoteca Narnia, forzando la puerta de ingreso. 

· 01.20.00 Se aprecian dos agentes de seguridad de la discoteca Narnia colocando rejas o estructuras metálicas en la puerta trasera del establecimiento.

· 01.40.00 Se registra personas de sexo masculino en aparente estado de ebriedad forzando las estructuras metálicas.


Camera 03:

Fecha: En la parte superior de la pantalla se aprecia la fecha de 10-01-2024 y la hora 03:00 am. En la parte inferior dice Camera 03.

Dicha cámara enfoca a la parte interior de la discoteca, específicamente la zona del escenario. 

· 03.00.00 Se observa al DJ y a un grupo de personas cantando y bailando.

· 03.10.00 Se visualiza el inicio de una emanación de humo proveniente de la parte trasera del escenario, área donde se encontraba tocando el DJ.

· 03.15.00 Se observa que el humo comienza a intensificarse progresivamente.
· 03.19.00 Se observa un tumulto de personas empujándose y corriendo desesperadamente.

· 03.20.00 Se visualiza fuego de gran intensidad


Camera 04:

Fecha: En la parte superior de la pantalla se aprecia la fecha de 10-01-2024 y la hora 03:00 am. En la parte inferior dice Camera 04.

Dicha cámara enfoca a la parte interior de la discoteca, específicamente el salón de baile y parte del interior de la puerta trasera de la discoteca. 

· 03.00.00 Se registra una gran aglomeración de personas

· 03.05.00 Se visualiza un altercado entre un grupo de personas de sexo masculino y a dos personales de seguridad de la discoteca tratando de pasar entre el tumulto de gente para controlar la situación.

· 03.13.00 Se observa a personas empujándose unas a otras en aparente intento evacuar el local. La situación muestra signos evidentes de caos y desesperación.

· 03.20.00 Se observa personal de la discoteca intentando extinguir el incendio pero se advierte que algunos extintores no funcionan.

· 03.23.00 Se visualiza a personas intentando salir de la discoteca por la puerta trasera, sin éxito.

· 03.25.00 La gran cantidad de humo bloquea en su totalidad las imágenes de la cámara 04

Camera 05 y 06 

Ambas cámaras muestran imágenes de la zona de los bares y baños hasta un determinado momento, luego de lo cual dejan de funcionar por lo que se presume fue el alcance del fuego, volviéndose inoperativas.

En este acto se da por concluida la respectiva visualización del Soporte DVD-4X marca SONY con las inscripciones grabaciones de cámaras de seguridad de la discoteca Narnia; se procede a introducir nuevamente dicho soporte al sobre manila y procediendo nuevamente a su lacrado para los fines pertinentes e iniciar nuevamente su cadena de custodia.

Siendo las 17:00 horas del mismo día, se levanta  la presente acta al haber concluido la presente diligencia, firmando en señal de conformidad los participantes.





